

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва

ИНФОРМАЦИЯ

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

МХАТ НА РОДИНЕ ЛЕНИНА

Сердечно встретили ульяновцы артистов Московского Художественного академического театра, прибывшего с гастролями на родину В. И. Ленина. По установившейся традиции, гости побывали в Доме-музее В. И. Ленина.

«Кремлевские куванты» — первый спектакль МХАТа на родине Ильича. Артисты побывают на строительных площадках мемориальной зоны, встретятся с трудящимися фабрик и заводов города.

Н. СИЗОВ,
обществ. корр. «Известий».
УЛЬЯНОВСК. (По телеф.).

16991
8 FEB 1969